
X

kd 300

kd 300

k
d
 
3
0
0

5
.
7
0

4
.
8
2

4

.
0

0

3

.

0

0

3

.

0

0

2
.5

0

2
%

2
%

2
%

2

%

2
%

2
%

2

%

2

%

2

%

Z
J
A

Z
D

 
Z

 
D

R
O

G
I

K
O

S
T

K
A

 
B

E
T

O
N

O
W

A

P
R

Z
E

P
U

S
T

 
ø

4
0

0
 
-
 
9

M

Z
J
A

Z
D

 
=

 
1

3
,
2

6
m

2
,

Z
E

J
Ś

C
I
E

 
=

 
5

,
1

3
m

2

Z

J

A

Z

D

 
Z

 
D

R

O

G

I

K

O

S

T

K

A

 
B

E

T

O

N

O

W

A

P

R

Z

E

P

U

S

T

 

ø

4

0

0

 
-

 
1

8

+

1

M

P

O

L

E

 
P

O

W

 
=

 
3

3

,
7

4

m

2

Z
J
A

Z
D

 
Z

 
D

R
O

G
I

K
O

S
T

K
A

 
K

A
M

I
E

N
N

A

P
R

Z
E

P
U

S
T

 
ø

2
0
0
 
-
 
5
M

P
O

L
E

 
P

O
W

.
 
=

 
8
,
3
0
m

2

Z
J
A

Z
D

 
Z

 
D

R
O

G
I

K
O

S
T

K
A

 
K

A
M

I
E

N
N

A

P
R

Z
E

P
U

S
T

 
ø

2
0
0
 
-
 
1
0
M

P
O

L
E

 
P

O
W

.
 
=

 
1
4
,
8
2
m

2

4
.
0
0

2

3

4

5

D
R

Z
E

W
O

 
D

O
 
U

S
U

N
I
Ę

C
I
A

O
B

W
Ó

D
 
1
7
2
C

M

D

R

Z
E

W

A
 
D

O

 
U

S
U

N

I
Ę

C

I
A

O

B
W

Ó

D

 
1
2
0
 
i
 
9
6
C

M

D

R

Z

E

W

A

 

D

O

 

U

S

U

N

I

Ę

C

I

A

O

B

W

Ó

D

 

1

2

5

 

i
 

1

1

5

C

M

D

R

Z

E

W

O

 

D

O

 

U

S

U

N

I

Ę

C

I

A

O

B

W

Ó

D

 

9

5

C

M

D

R

Z

E

W

A

 
D

O

 
U

S

U

N

I
Ę

C

I
A

O

B

W

Ó

D

D

R

Z
E

W

O

 
D

O

 
U

S
U

N

I
Ę

C

I
A

O

B
W

Ó

D

 
1
1
2
C

M

D

R

Z
E

W

A
 
D

O

 
U

S
U

N

I
Ę

C

I
A

O

B
W

Ó

D

 
1
4
3
 
i
 
9
2
C

M

D

R

Z

E

W

A

 

D

O

 

U

S

U

N

I

Ę

C

I

A

O

B

W

Ó

D

 

1

2

0

 

i
 

1

1

0

C

M

D

R

Z

E

W

O

 

D

O

 

U

S

U

N

I

Ę

C

I

A

O

B

W

Ó

D

 

1

5

7

C

M

D

R

Z

E

W

O

 

D

O

 

U

S

U

N

I

Ę

C

I

A

O

B

W

Ó

D

 

9

2

C

M

D

R

Z

E

W

A

 

D

O

 

U

S

U

N

I

Ę

C

I

A

O

B

W

Ó

D

 

8

8

,

 

1

0

4

 

i

 

1

7

0

C

M

DRZEWO DO USUNIĘCIA

OBWÓD 106CM

D

R

Z

E

W

O

 

D

O

 

U

S

U

N

I

Ę

C

I

A

O

B

W

Ó

D

 

1

4

5

C

M

D

R

Z

E

W

O

 

D

O

 

U

S

U

N

I

Ę

C

I

A

O

B

W

Ó

D

 

 

 

 

 

 

 

 

C

M

 

t

1
.
4
5

1
.
4
5

1

.

2

5

1

.

2

5

0

.

6

0

1
.
4
5

Z
J
A

Z
D

 
Z

 
D

R

O

G

I

K
O

S
T

K
A

 
B

E
T

O

N

O

W

A
Z

J
A

Z
D

 
=

 
4
0
,
2
4
m

2
,

Z
E

J
Ś

C

I
E

 
=

 
8
,
5
1
m

2

P
O

B
O

C
Z

E
 
U

T
W

A
R

D
Z

O
N

E

K
O

S
T

K
A

 
B

E
T

O
N

O
W

A

K
M

 
0
+

2
1
2
 
D

O
 
0
+

4
8
4
,
 
S

=
1
,
4
5
M

,

P
 
=

 
3
8
,
1
8
+

3
,
1
6
+

1
2
,
0
4
+

1
8
,
6
4

+
2
1
,
9
1
+

2
1
,
4
5
+

2
4
0
,
2
8
 
=

 
3
5
5
,
6
6
M

2

S
K

R
Z

Y
Ż

O
W

A
N

I
E

B
E

T
O

N
 
A

S
F

A
L
T

O
W

Y

P
O

L
E

 
P

O
W

.
 
7
4
,
4
9
M

2

R

6

.

0

0 R

6

.
0

0

R

7
0
.
1
9

R

1

6

.

5

3

R

7

.

0

0

R

5

0

.

0

1

R

2

0

.

6

4

R

7

4

.
4

2

R
2
0
.
5
3

Z
J
A

Z
D

 
Z

 
D

R

O

G

I

K

O

S

T
K

A

 
B

E

T
O

N

O

W

A
P

O

L
E

 
P

O

W

.
 
3
5
,
6
1
M

2

Z
J
A

Z
D

 
Z

 
D

R

O

G

I

K

O

S

T
K

A

 
B

E

T
O

N

O

W

A
P

O

L
E

 
P

O

W

.
 
3
4
,
7
5
M

2

Z
J
A

Z
D

 
Z

 
D

R

O

G

I

K
O

S
T

K
A

 
B

E
T

O

N
O

W

A

Z
J
A

Z
D

 
=

 
3
3
,
4
4
m

2
,

Z
E

J
Ś

C
I
E

 
=

 
7
,
4
7
m

2

Z
J
A

Z
D

 
Z

 
D

R

O

G

I

K
O

S
T

K
A

 
B

E
T

O

N
O

W

A

Z
J
A

Z
D

 
=

 
3
5
,
3
6
m

2
,

Z
E

J
Ś

C
I
E

 
=

 
7
,
9
8
m

2

Z
J
A

Z
D

 
Z

 
D

R
O

G
I

K
O

S
T

K
A

 
B

E
T

O
N

O
W

A

Z
J
A

Z
D

 
=

 
3
2
,
8
4
m

2
,

Z
E

J
Ś

C
I
E

 
=

 
7

,
3

6
m

2

Z

A

T

O

K

A

 

/

 

P

Ę

T

L

A

B

E

T

O

N

 

A

S

F

A

L

T

O

W

Y

P

O

L

E

 

P

O

W

.

 

5

8

,

8

6

M

2

Z
J
A

Z
D

 
Z

 
D

R
O

G
I

K
O

S
T

K
A

 
K

A
M

I
E

N
N

A

P
O

L
E

 
P

O
W

.
 
1
9
,
3
2
M

2

Z
J
A

Z
D

 
Z

 
D

R
O

G
I

K
O

S
T

K
A

 
B

E
T

O
N

O
W

A

Z
J
A

Z
D

 
=

 
1
1
,
8
4
m

2
,

Z
E

J
Ś

C
I
E

 
=

 
2
,
8
0
m

2

Z
J
A

Z
D

 
Z

 
D

R
O

G
I

K
O

S
T

K
A

 
B

E
T

O
N

O
W

A

Z
J
A

Z
D

 
=

 
1
2
,
4
1
m

2
,

Z
E

J
Ś

C
I
E

 
=

 
3
,
1
8
m

2

Z

J

A

Z

D

 

Z

 

D

R

O

G

I

K

O

S

T

K

A

 

B

E

T

O

N

O

W

A

Z

J

A

Z

D

 

=

 

1

5

,

9

2

m

2

,

Z

E

J

Ś

C

I

E

 

=

 

3

,

4

7

+

1

,

5

8

m

2

Z

J

A

Z

D

 

Z

 

D

R

O

G

I

K

O

S

T

K

A

 

B

E

T

O

N

O

W

A

Z

J

A

Z

D

 

=

 

1

2

,

3

0

m

2

,

Z

E

J

Ś

C

I

E

 

=

 

2

,

1

9

m

2

Z

J

A

Z

D

 

Z

 

D

R

O

G

I

K

O

S

T

K

A

 

B

E

T

O

N

O

W

A

Z

J

A

Z

D

 

=

 

2

7

,

1

4

m

2

,

Z

E

J

Ś

C

I

E

 

=

 

5

,

9

7

m

2

Z

J

A

Z

D

 

Z

 

D

R

O

G

I

K

O

S

T

K

A

 

K

A

M

I

E

N

N

A

P

O

L

E

 

P

O

W

.

 

1

3

,

0

4

M

2

Z

J

A

Z

D

 
Z

 
D

R

O

G

I

K

O

S

T

K

A

 
K

A

M

I
E

N

N

A

P

O

L

E

 
P

O

W

.
 
4

,
7

9

M

2

1

.
4

5

R
Ó

W

 
U

M

O
C

N
.
 
Z

 
P

Ł
Y

T
 
B

E
T

.
 
A

Ż
U

R
.

1
8
,
4
M

,
 
G

R
.
8
C

M

,
 
1
.
6
0
M

2
/
1
M

B

N
A

 
Ł
A

W

.
 
B

E
T

.
 
C

1
2
/
1
5
 
G

R
.
1
0
C

M

D
R

Z
E

W

O
 
D

O
 
U

S
U

N
I
Ę

C
I
A

O
B

W

Ó
D

 
9
2
C

M

R
Ó

W

 
U

M

O
C

N
.
 
Z

 
P

Ł
Y

T
 
B

E
T

.
 
A

Ż
U

R
.

8
,
8
M

,
 
G

R
.
8
C

M

,
 
1
.
6
0
M

2
/
1
M

B

N
A

 
Ł
A

W

.
 
B

E
T

.
 
C

1
2
/
1
5
 
G

R
.
1
0
C

M

R
Ó

W

 
U

M

O
C

N
.
 
Z

 
P

Ł
Y

T
 
B

E
T

.
 
A

Ż
U

R
.

1
9
,
0
M

,
 
G

R
.
8
C

M

,
 
1
.
6
0
M

2
/
1
M

B

N
A

 
Ł
A

W

.
 
B

E
T

.
 
C

1
2
/
1
5
 
G

R
.
1
0
C

M

R

Ó

W

 
U

M

O

C

N

.
 
Z

 
P

Ł
Y

T
 
B

E
T

.
 
A

Ż
U

R

.

3
5
,
2
M

,
 
G

R

.
8
C

M

,
 
1
.
6
0
M

2
/
1
M

B

N

A
 
Ł
A

W

.
 
B

E
T

.
 
C

1
2
/
1
5
 
G

R

.
1
0
C

M

p
r
o
j
.
 
s
ł
u
p
 
o
ś
w

i
e
t
l
e
n
i
o
w

y
 
n
r
 
7
/
I

i
s
t
n
.
 
s
ł
u
p
 
o
ś
w

i
e
t
l
e
n
i
o
w

y

d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
s
ł
u
p
 
o
ś
w

i
e
t
l
e
n
i
o
w

y
 
n
r
 
8
/
I

i
s
t
n
.
 
s
ł
u
p
 
o
ś
w

i
e
t
l
e
n
i
o
w

y
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
s
ł
u
p
 
o
ś
w

i
e
t
l
e
n
i
o
w

y
 
n
r
 
9
/
I

i
s
t
n
.
 
s
ł
u
p
 
o
ś
w

i
e
t
l
e
n
i
o
w

y
d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p
r
o
j
.
 
s
ł
u
p
 
o
ś
w

i
e
t
l
e
n
i
o
w

y
 
n
r
 
1
0
/
I

i
s
t
n
.
 
s
ł
u
p
 
o
ś
w

i
e
t
l
e
n
i
o
w

y

d
o
 
d
e
m

o
n
t
a
ż
u

p

r
o

j
.
 
s

ł
u

p

 
o

ś

w

i
e

t
l
e

n

i
o

w

y

 
n

r
 
1

1

/
I

i
s

t
n

.
 
s

ł
u

p

 
o

ś

w

i
e

t
l
e

n

i
o

w

y

d

o

 
d

e

m

o

n

t
a

ż

u

p

r

o

j
.

 

s

ł
u

p

 

o

ś

w

i
e

t

l
e

n

i
o

w

y

 

n

r

 

1

2

/

I

i
s

t

n

.

 

s

ł
u

p

 

o

ś

w

i
e

t

l
e

n

i
o

w

y

d

o

 

d

e

m

o

n

t

a

ż

u

p

r

o

j

.

 

s

ł

u

p

 

o

ś

w

i

e

t

l

e

n

i

o

w

y

 

n

r

 

1

3

/

I

R

1

3

.

0

0

p

r

o

j

.

 

s

ł

u

p

 

o

ś

w

i

e

t

l

e

n

i

o

w

y

 

n

r

 

1

4

/

I

p

r

o

j

.

 

s

ł

u

p

 

o

ś

w

i

e

t

l

e

n

i

o

w

y

 

n

r

 

1

5

/

I

p
ro

j.
 s

łu
p
 o

ś
w

ie
tl
e
n
io

w
y
 n

r 
1
6
/I

U
M

I
E

Ś
C

I
Ć

 
W

Ł
A

Z
 
P

R
O

J
.

S
T

U
D

N
I
 
K

A
N

.
 
S

A
N

I
T

.
 
N

A

Z
A

K
R

E
S

I
E

 
P

O
B

O
C

Z
A

U
M

I
E

Ś
C

I
Ć

 
W

Ł
A

Z
 
P

R
O

J
.

S
T

U
D

N
I
 
K

A
N

.
 
S

A
N

I
T

.
 
N

A

Z
A

K
R

E
S

I
E

 
Z

J
A

Z
D

U

Ś

C

I

E

K

 

Z

 

K

O

S

T

K

I

K

A

M

I

E

N

N

E

J

 

L

=

2

3

M

,

 

S

=

0

,

6

M

P

O

L

E

 

P

O

W

.

 

1

4

,

5

0

M

2

M

U

R

 

O

P

O

R

O

W

Y

 

Z

 

K

A

M

I

E

N

I

A

Ł

A

M

.

 

G

R

A

N

I

T

.

 

L

=

2

5

M

,

 

4

0

M

3

,

N

A

 

Ł

A

W

I

E

 

Z

 

B

E

T

.

 

C

1

6

/

2

0

N

A

R

Z

U

T

 

K

A

M

I

E

N

N

Y

 

Z

A

 

L

I

N

I

Ą

P

O

B

O

C

Z

Y

 

U

T

W

A

R

D

Z

O

N

Y

C

H

P

O

L

E

 

P

O

W

.

 

=

 

1

1

0

M

2

1

.

0

0

m

i

n

.

5

0

0

.

5

0

N

A

R

Z

U

T

 

K

A

M

I

E

N

N

Y

 

N

A

S

K

A

R

P

A

C

H

 

W

Z

D

Ł

U

Ż

 

D

R

O

G

I

Z

 

K

R

U

S

Z

Y

W

A

 

K

A

M

I

E

N

N

E

G

O

P

O

L

E

 

P

O

W

.

 

=

 

2

7

0

M

2

1
.0

0

0

.

5

0

1

.

0

0

P

O

B

O

C

Z

E

 

Z

 

K

R

U

S

Z

Y

W

A

K

A

M

I

E

N

N

E

G

O

 

0

-

3

1

,

5

M

M

P

O

L

E

 

P

O

W

.

 

=

 

9

,

5

0

M

2

,

 

S

=

0

,

5

M

k
d
 
1
6
0
,
 
L
=

6
,
0
m

k
d
 
1
6
0
,
 
L
=

5
,
2
m

k

d

 

2

0

0

,

 

L

=

1

0

m

k

d

 
3

0

0

,
 
L

=

6

,
8

5

m

k
d
 
3
0
0
,
 
L
=

1
2
,
4
0
m

k

d

 

2

0

0

L

=

3

m

k

d

 

1

6

0

,

 

L

=

4

,

8

m

k

d

 
1

6

0

,

L

=

3

,
5

5

m

s
t
u
d
n
i
a
 
K

D

z
 
w

p
u
s
t
e
m

s
t
u
d
n
i
a
 
K

D

z
 
w

p
u
s
t
e
m

s
t
u
d
n
i
a
 
K

D

z
 
w

p
u
s
t
e
m

4

.

0

0

3

.

8

0

U

D

R

O

Ż

N

I

E

 

I

 

R

E

G

U

L

A

C

J

A

R

O

W

U

,

 

L

=

1

0

+

6

5

=

 

7

5

M

U

D

R

O

Ż
N

I
E

 
I
 
R

E
G

U

L
A

C

J
A

R

O

W

U

,
 
L
=

5
M

w
p
.

w
p
.

w
p
.

w
p
.

w

p

.

w
p
.

s
t
u
d
n
i
a
 
K

D

z
 
w

p
u
s
t
e
m

wp.

k

d

 

1

6

0

,

L

=

3

,

6

m

P
R

Z
E

P
U

S
T

 
Z

 
R

U
R

P
E

H
D

 
ø

6
0
0
M

M

 
-
 
1
0
M

Ś
C

I
A

N
K

I
 
C

Z
O

Ł
O

W

E
 
G

R
A

N
I
T

.

B
R

U
K

O
W

A
N

I
E

 
 
W

L
O

T
Ó

W

K
A

S
K

A
D

O
W

O
 
6
,
0
M

2

P

O

B

O

C

Z

E

 
U

T

W

A

R

D

Z

O

N

E

K

O

S

T

K

A

 
B

E

T

O

N

O

W

A

K

M

 
0

+

2

1

2

 
D

O

 
0

+

4

8

4

,
 
S

=

1

,
4

5

M

,

P

 
=

 
3

8

,
1

8

+

3

,
1

6

+

1

2

,
0

4

+

1

8

,
6

4

+

2

1

,
9

1

+

2

1

,
4

5

+

2

4

0

,
2

8

 
=

 
3

5

5

,
6

6

M

2

O

P

O

R

N

I

K

 

B

E

T

O

N

O

W

Y

L

=

3

,

0

M

Ś

C

I

A

N

K

A

 

C

Z

O

Ł

O

W

E

 

G

R

A

N

I

T

.

B

R

U

K

O

W

A

N

I

E

 

 

W

Y

L

O

T

U

K

A

S

K

A

D

O

W

O

 

2

,

0

M

2

O
D

T
W

O
R

Z
E

N
I
E

S
K

A
R

P
Y

 
K

A
M

I
E

N
N

E
J

P
O

L
E

 
P

O
W

.
 
=

 
4
m

2

U
L
.
S

.
M

O
N

I
U

S
Z

K
I

P

O

B

O

C

Z

E

 
Z

 
K

R

U

S

Z

Y

W

A

 
K

A

M

.

0

-
3

1

,
5

M

M

 
P

O

L

E

 
P

O

W

.
 
4

5

,
0

M

2

P
O

B
O

C
Z

E
 
Z

 
K

R
U

S
Z

Y
W

A
 
K

A
M

.

0
-
3
1
,
5
M

M

 
P

O
L
E

 
P

O
W

.
 
4
5
,
0
M

2

P
O

B
O

C
Z

E
 
Z

 
K

R
U

S
Z

Y
W

A
 
K

A
M

.

0
-
3
1
,
5
M

M

 
P

O
L
E

 
P

O
W

.
 
1
0
,
0
M

2

P
O

B
O

C
Z

E
 
Z

 
K

R
U

S
Z

Y
W

A
 
K

A
M

.

0
-
3
1
,
5
M

M

 
P

O
L
E

 
P

O
W

.
 
7
,
0
M

2

 
Ø

1
0
0
0

Z

E

J

Ś

C

I
E

 
Z

 
D

R

O

G

I

K

O

S

T

K

A

 
B

E

T

O

N

O

W

A

 
P

O

L

E

P

O

W

 
=

 
8

,
5

2

m

2

U

Z

G

O

D

N

I
Ć

 
L

O

K

A

L

I
Z

.
 
Z

E

J

Ś

C

I
A

k

d

 

1

6

0

,

L

=

3

,

5

5

m

w

p

.

Ś

C

I
E

K

 
Z

 
K

O

S

T

K

I
 
K

A

M

I
E

N

N

E

J

P

O

L

E

 
P

O

W

.
 
1

,
0

0

M

2

GRANICE EWIDENCYJNE DZIAŁEK

OŚ DROGI GMINNEJ UL. T. KOŚCIUSZKI

LEGENDA:

NAWIERZCHNIA JEZDNI I ZJAZDÓW Z BETONU ASFALTOWEGO AC-11S

URZĄDZENIA TECHNICZNE KANALIZACJI DESZCZOWEJ 

KRAWĘŻNIK BETONOWY WIBROPRASOWANY NAJAZDOWY 15x22x100CM

NAW. ZJAZDÓW, POBOCZY I ŚCIEKÓW Z KOSTKI KAMIENNEJ NA PODB. Z BET. C16/20

KANALIZACJA DESZCZOWA PO PRZEBUDOWIE

OBRZEŻE BETONOWE WIBROPRASOWANE 8x30x100CM

OPORNIK BETONOWY WIBROPRASOWANY 12x25x100CM

OŚWIELENIE ULICZNE PO PRZEBUDOWIE

PŁYTY BETONOWE AŻUROWE GR. 8CM ZATOPIONE NA ŁAWIE BET. GR. 10CM

POBOCZA I ZEJŚCIA Z KOSTKI BETONOWEJ SZAREJ GR. 8CM  

NARZUT KAMIENNY Z KAMIENIA ŁAMANEGO

DEMONTAŻ OŚWIELENIA ULICZNEGOx x

X

ŚCIANKI CZOŁOWE PRZEPUSTÓW Z KAMIENIA GRANIT. NA ŁAWIE Z BET. C16/20

Projekt zagospodarowania terenu

Projektant:

Asystent:

Rys. nr

3.2

Skala

1:500

upr.bud. 629/79inż. Krzysztof Sobała

Przedmiot

rysunku

Inwestor:

Obiekt:

Data

inż. Jacek Jakubczak

JKL PROJEKT JACEK JAKUBCZAK 

58-521 Jeżów Sudecki, ul. Zachodnia 9  

Projektant: mgr inż. Grzegorz Młynek
upr.bud. 175/DOŚ/15

Branża

drogowa

Branża

elektryczna

Branża

drogowa

i elektryczna

Odbudowa nawierzchni i wykonanie odwodnienia w ciągu ulicy Kościuszki   

(115682D) w kilometrażu od 0+243 do 0+935 w Karpaczu   

GMINA KARPACZ

ul. Konstytucji 3 Maja 54, 58-540 KARPACZ

ZJAZDY Z KOSTKI BETONOWEJ GRAFITOWEJ GR. 8CM  

BRUKOWANIE WLOTÓW I WYLOTÓW PRZEPUSTÓW Z KAMIENIA ŁAMANEGO

NAWIERZCHNIA JEZDNI/ŚCIEŻKI Z KRUSZYWA KAMIENNEGO 0-63MM

PRZEPUSTY Z RUR KARBOWANYCH PEHD

DRZEWA DO USUNIĘCIE W STREFIE MODERNIZACJI DROGI

UDROŻNIENIE I REGULACJA ROWÓW ORAZ SKARP

MUR OPOROWY Z KAMIENIA ŁAMANEGO GRANITOWEGO NA ŁAWIE Z BET. C16/20

POBOCZA Z KRUSZYWA KAMIENNEGO 0-31,5MM


